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R ERICE LD
- AAH FFFAE FFAA olFF AAM 2AE AoE BTy

- AFRAT Wl FAE AAAR AFA g2 ow g

- A7 e doy wwF d AFd FAA] G TS skl FAMAIE 94
o S=F70
- A2 gl AP B FAZ AL Qs gk nin

b CHo| &
1) SAMA
o EFAQo] /b B WMAAA FALE 7|F0 R QS A = 7|84 v
ey PM-10 PM-2.5 NO,
- (24AZHE T, g/ ) | (24MZHE R, g/ i) (24A1ZVE 2, ppm)
IEsE 0.5~52.6 0.0~5.3 0.000~0.008
ol ESAIHEzT 1) 32.5~86.6 19.0~25.3 0.013~0.022
27lekA7|Z 100 0|3t 35 o|s} 0.06 0|3}
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B/ P X 2 3 g E N A 88,260.583
SAK| E x| 0 2 Sl s} 6,823.282
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AR DC3 19.639 22.46
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= R4 Al -
22(dB(A)) ZI=(dB(V))
T8 : -
%ol 5 257|% Aol 5 257|%
0 53.0~71.8dB(A)
Al 1o I g2l o 46.2~61.6dB(V)
S lEE R | (RE 2 01D 77
650dB(A) o BE H2AIM 65dB(V)
AlLi2[ 2 o BE H2AIM
28 7|FUE

T L AL ] PRAGALGNA] YE FE BP ¥ EZ3A FA] AYA]
2 Ao 2 : 8RR AH] 29 AZE FALA

o WAL ELE 1 0kg/A M AFEA] o] AA T 0meo]olA EEV])F(AS THdB(A),

715 75dB(V)(0.2kine)) RE<

2) 2GA
o WAL $PA FAAGY MAE WA LSS BEIE UHE

22(dB(A))
T B
Adsko|= 2E|F
o F7} 46.6~55.1dB(A) clsix|ed 71 65dB(A). 0lZ) 550B(A)
T2 2YA| o OFZF 42.9~51.3dB(A) S 2uix|od £7+ 700B(Y). oRZF 600B(A)
o BEXM FE 7|F0HE
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1) SAH

o T3A A 23 A

+

SAHA

7l EAMRE gEX|CH

o AAAAA(BAL) D FHjGR AR, QA HAFA] FE4

=

= 1 583.931 tCOy/

1 387.090 tCOy/ )
= 1378327 tCOy/

2F5E 8763 tCO,/d

I
FH

S2(SS 20mg/L) 44

T 8 DC 2 DC 3 DC 4 8| 3
HIELD(EL ) 2.00 2.00 2.00
2lol(m) 1.20 0.80 0.80
AEk(EL m) 3.20 2.80 2.80
£ A 22H(m) 750 11 457 %"gj
=% () 771 186 663 78
Zol(m) 48.80 23.80 44.80
Z(m) 15.80 7.80 14.80
o{%2(m) 0.30 0.30 0.30
o} (EL.m) 4.00 3.60 3.60
% Zol(m) 2.00 1.60 1.60
o & 8%(m) 1,472 313 1,077
& ©&|(m) 988 297 864
& Zo|(m) 52.00 27.00 48.00
% Z(m) 19.00 11.00 18.00
AZAL 1:2.0 1:2.0 1:2.0 S
= Foisz 9.00 2.50 9.50
o= AR 0.49 0.50 0.50
NBrgeixte 3457 Aang B3EEEEY) @RI
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